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UNED

PRUEBA DE ACCESO PARA MAYORES DE 25 ANOS

MATEMATICAS II
SEPTIEMBRE 2011

(ACIERTO +1, ERROR -0,25, SIN CONTESTAR 0)

1. El dominio de la funcién f(x) = /(;:3)2 es:

a) (—OO, 3) U [1; +OO)

b)R—{-3,1}
c)[3,+)

. 4n5+2n%-3
2.Elvalorde L = lim —————es:
N> 2n6-_2n+3

a)2

b) oo

c)o

3. Sea a un angulo tal que sen a es positivo y cotg a es negativa. el angulo a pertenece al:
a) Cuadrante 32

b) Cuadrante 29

c) Cuadrante 42

4. El vector director de la recta {xy==21—_2tt es:
a) (2,1)

b) (3;-3)

c)(1,2)

5. Sea la funcién f: R — {2} - R — {3} definida por f(x) = % Su funcién inversa f~1(x)
es:

2x—-1
x-3

a)
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x-2
3x+1

b)

2x+1
x-3

<)
6. Los vectores u; = (2,1,0),u, = (—1,-2,1) yu; = (1, -1, 1) verifican:
a) Forman base

b) Son linealmente independientes

c¢) Son linealmente dependientes

7. La derivada primera de la funcién f(x) = 3x%e * es:

a) fl(x) — 6x—e?;xe"

6x—3x2

b) f'(x) = ——

) f'® = 3x — xe*

x+2y—z=1
8. La solucién (xq,yq,21) del sistema{ 2x—y+2z =2 " verifica:
-3x+y—-3z=-3

a)y,+z,>6

b)z, <3

c)x;1 <0

9. La funcién f(x) = x3 — 6x%— 15x —'5 es creciente en:
a) (0, +o0)

b) (—1,5)

c) (5,+»)

1
10. El valor.de I = JZ(senx — x3)dx es:
63 1
a)l = 6—4—sen(5)
63
b) I'= o1 + cos

a)I———cos

—~
Nim= N
~—



